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SaGe

Sauvegarde des Abeilles Gardie

PROTEGEONS LES ABEILLES





	Association S.A.G.E.
(Sauvegarde des Abeilles Gardiennes de l’Environnement)
27 Bd Thiers 21000 DIJON
Site : www.sagedijon.fr
Mail : sagedijon@free.fr



Madame  la Directrice MARSAFI 
E-LECLERC 

21160 Marsannay-la-Côte
Madame la Directrice, 

Client(e) de votre enseigne, je suis aussi adhérent(e) de l’association SAGE qui œuvre pour la protection de l’environnement en faisant la promotion des abeilles en milieu urbain. 

Notre association a installé une dizaine de ruchers sur l’agglomération dijonnaise, nous réalisons des informations, expositions, débats sur la thématique des abeilles et de l'importance de les préserver à destination d'un large public. 

Afin d’entretenir, renforcer les colonies d'abeilles et aussi nourrir les essaims de l’année, nous avons constamment besoin de sucre nous permettant de préparer un sirop 100 % naturel. 
Notre jeune association ne dispose pas de gros moyens. C'est la raison pour laquelle nous nous permettons de vous solliciter afin de récupérer, dans votre magasin, le sucre (sous toutes ses formes) que vous ne pouvez plus commercialiser.  Vous contribuerez ainsi à la pérennité de ces ruchers et à la survie de la biodiversité bourguignonne.

Comptant sur un écho favorable de votre part, nous restons dans l'attente d'un contact de votre part par mail (sagedijon@free.fr) ou par téléphone au 06 09 45 60 00 ou alors votre numéro . 

D'avance, tous les membres de l’association SAGE vous remercient et vous prient d'accepter leurs plus chaleureuses salutations.








Nom Prénom de l’adhérent  








Adresse de l’adhérent 

